
پیامبر اکرم  )ص(:
 غذاى حلال بخورید تا روزه براى شما کامل شود.

مائوتسه لاتسه: 
دو قطره آب که به هم نزدیک شوند، تشکیل یک قطره بزرگ تر 

مى دهند؛ اما دوتکه سنگ هیچ گاه با هم یکى نمى شوند!

براى رسیدن به موفقیت باید تصور موفقیت را داشت. 
زیبایی آمریکایی 1990 
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افطار یک خانواده فلسطینی در کنار خانه تخریب شده شان در اثر حملات هوایی اخیر اسرائیل به منطقه رفح در 
جنوب نوار غزه 

با اشاره به اقدام متقابل ایران؛

ایران به دنبال بستن درهای دیbلماسی نیست
مدیر برنامه مطالعات جهانى مرکز بررسى هاى استراتژیک ریاست جمهورى با 
بیان این که فرصت ایران براى درخواستى که انتظار دارد معقول و منطقى است، 
تاکید کرد: خروج از برجام یا ماندن در برجام براى ایران یک مسئله کلیدى 
نیست، در واقع ایران به دنبال فروپاشى برجام یا افزایش تنش نیست. دیاکو 
حسینى با اشاره به تصمیم اخیر ایران در کاهش تعهدات خود نسبت به اجراى 
برجام و مشخص کردن زمان در این زمینه براى اقدام کشورهاى اروپایى جهت 
انجام تعهدات شان در برجام اظهار کرد: آنچه از طرف ایران مشخصاً اعلام شد، 
این است اگر آن ها قدم اول ایران را جدى نگیرند با تبعات بعدى مواجه خواهند 
شد که یکى از آن ها را دکتر روحانى اشاره کرد، در عین حال قدم هاى دیگرى هم 
طراحى شده که در آینده چه کارهایى را مى توان انجام داد. وى خاطرنشان کرد:  
این روندى که از امروز شروع شده، مى تواند به فروپاشى کامل توافق هسته اى 

منجر شود و آن ها باید این پیام را از طریق اقدام امروز دریافت کرده باشند.
فرصت ایران کاملًا یک فرصت معقول و منطقی است  

این تحلیلگر ارشد مسائل بین الملل درباره فرصت 60 روزه ایران براى 
طرف هاى مقابل تصریح کرد: این فرصت براى درخواستى که ایران انتظار دارد، 
کاملاً فرصت معقول و منطقى است و در کمتر از آن زمان هم اگر اراده اى براى 
انجام تعهدات داشته باشند، مى توانند به آن سمت حرکت کنند. حسینى درباره 
این که در صورت عدم انجام تعهدات از سوى طرف هاى اروپایى آیا مى تواند 
منجر به خروج از برجام شود؟ گفت:  این یک فرضیه غلط است که از طرف اروپا 
و آمریکا مطرح شده که ایران تحت هر شرایطى در برجام مى ماند، لذا همین 
فرضیه نادرست باعث شده تلاش زیادى را براى تعهدات برجامى انجام ندهند.

 ایران به دنبال بستن درهای دیپلماسی نیست
مدیر برنامه مطالعات جهانى مرکز بررسى هاى استراتژیک ریاست 
جمهورى درباره این که آیا اقدام ایران این پیام را دارد که فرصت مجددى 
براى باز بودن راه دیپلماسى است،  گفت:  همین طور است،  یکى از نکات خیلى 
اساسى در تصمیم ایران این است که ضمن تعلیق و توقف تعهدات و در تلافى 
آن چه غرب انجام داد، امکان بازگشت را هم فراهم مى کند، در واقع یک بند 
بسیار اساسى در اقدام ایران وجود دارد که معنایش این است؛ ایران به دنبال 
فروپاشى برجام نیست، ایران به دنبال افزایش تنش نیست و ایران به دنبال 
بستن درهاى دیپلماسى نیست. حسینى در پایان اظهار کرد: طرف هاى مقابل 
باید از این استعداد درونى و این سیاست استفاده کنند و با انجام تعهدات شان و 
جبران خسارت ناشى از خروج آمریکا تلاش کنند تا ایران به تعهد سابق خودش 

برگردد و روند طبیعى در برجام را دنبال کند.
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کاریکاتور تصویر روز

در ادامه نتایl ضعیف منچستریونایتد در دیدارهای اخیر، شاگردان »اوله گونار 
سولسشر� با ناکامی در مقابل »هادرزفیلد� تیم بیستم جدول لی² برتر، شانس 

کسب سهمیه لی² قهرمانان را از دست دادند.

وقتى که بچه ها در دوران رشد به صورت مداوم با 
انتقاد مخرب روبه رو شوند خودشان نیز از خودشان 
انتقاد مى کنند. این خود انتقادى به صورت مقایسه 
منفى با دیگران بروز مى کند. در اطرافشان افرادى 
را مى بینند که توان انجام هر کارى را بهتر از آن ها 
چه در ورزش و تحصیل و چه در فعالیت هاى 
اجتماعى دارند. چون احساس حقارت مى کنند و 
به این نتیجه مى رسند که اگر کسى کارى را بهتر از 
آن ها انجام مى دهد پس آن فرد بهتر از آن هاست؛ 

پس از مقایسه منفى خودشان با دیگران به این 
نتیجه مى رسند که اگر کسى مى تواند مفیدتر از 
من باشد و کارى را بهتر از من انجام دهد بنابراین 
از من با ارزش تر است و من موجودى بى ارزش 
هستم. به همین دلیل احساس شدید گناه بدون 
تردید سبب پیدایش احساس بى ارزش بودن 
مى شود. فردى که احساس بى ارزشى و حقیر بودن 
مى کند تبدیل به انسانى بدبین، عصبانى و ناراضى 
مى شود. چنین شخصى هرگز احساس امنیت 

نمى کند.
 به عنوان مثال برخى از زندانیان امروزه اصلاً 
احساس مسئولیت نمى کنند و کوچک ترین ارزشى 
براى خودشان قائل نیستند. بسیارى از آن ها به 
خوبى به خاطر دارند که پدر و مادرشان دائماً به 

آن ها مى گفتند که به هیچ دردى نمى خورند و 
عاقبتشان در گوشه زندان است. 

احساس گناه با سرعت هرچه تمام تر افراد را به 
سمتى مى برد که خود را قربانى زندگى، اتفاقات، 
سرنوشت، اجتماع و سایر عوامل مى بینند. وقتى 
احساس گناه بى ارزش بودن و بى لیاقتى در وجود 
کسى شکل مى گیرد این احساسات را با استفاده 
از زبان قربانى بودن تقویت مى کند. 95 درصد 
افکارى که نسبت به خودتان دارید، از نوع صحبتى 
که در مورد خودتان مى کنید و گفتار درونى تان 
در طول روز شکل مى گیرد. گفتار درونى افرادى 
که احساس گناه مى کنند و در نتیجه خود را 
یک قربانى مى بینند کاملاً گلایه آمیز، انتقادى و 

سرزنش کننده دیگران است.

احساس قربانی شدن

روانشناسى گیم

پلی استیشن 5 تا آوریل 2020 نzواهد آمد
سونى مى گوید با عرضه پلى استیشن بعدى بیش از یک سال فاصله داریم. 
پس از انتشار اخبار اولیه درباره کنسول بعدى با هدف کسب درآمد 
و نشان دادن اهداف پیش رو، بازوى سونى موسوم به SIE اعلام کرد 
دست کم تا آوریل 2020 خبرى از کنسول جدید وعده داده شده 

نخواهد بود.
 گزارشگر وال استریت، «تاکاشى موچى زوکى» توئیتى را به نقل از 
سخنگوى SIE زده که خطاب به سرمایه گذاران زده شده است. کمپانى 
اهداف سودآورانه سال خود را به صورت کاهشى تعریف کرده، اما 
تفاوت درآمد را با چشم انداز سال آینده ترسیم کرده که بناى آن روى 
 wired پلى استیشن پنج استوار شده است. «مارك سرن» در مصاحبه با
اعلام کرده است که کنسول جدید امسال نخواهد آمد، اما سال آینده قطعاً 

خواهد آمد.

F.P : منبع

شنبه | 21 اردیبهشت 1398  |  سال بیست و هشتم
 شم/اره  5955 | 11 می 2019 |  5 رمضان 1440 
8 صفحه  |  1000 تومان                                                                                                                       

   

آگهی مناقصه عمومی )نوبت اول( 
سازمان مدیریت حمل و نقل شهرداری شاهین شهر به استناد بند یک مصوبه مورخ 1398/01/28 شورای سازمان در 
نظر دارد بهره برداری از خطوط اتوبوس ها، ردانی پور، کوی مهدیه و شهرک میلاد را به مدت یک سال به صورت 
جایگزینی با مینی بوس با اعتبار اولیه 12.100.000.000 ریال طبق اسناد مندرج در آگهی به شرکت ها، تعاونی ها و 
موسسات واجد شرایط از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید. بنابراین متقاضیان می بایستی جهت اطلاع از شرایط 
و شرکت در مناقصه به امور مالی سازمان واقع در شاهین شهر، بلوار جمهوری اسلامی، مجموعه اداری انقلاب مراجعه 
و نسبت به تحویل مدارک تا آخر وقت اداری روز سه شنبه مورخ 1398/02/31 به حراست شهرداری شاهین شهر 
اقدام نمایند. پیشنهادات رسیده راس ساعت 15 روز سه شنبه مورخ 1398/02/31 با حضور اعضا کمیسیون عالی 

معاملات سازمان باز و قرائت خواهد شد. 
1- سپرده شرکت در مناقصه به مبلغ 605.000.000 ریال می باشد که به صورت ضمانت نامه بانکی یا واریز مبلغ به 

حساب شماره 0112216666001 به نام سازمان مدیریت حمل و نقل شهرداری شاهین شهر نزد بانک ملی. 
2- چنانچه برندگان اول تا دوم و سوم حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد. 

3- بدیهی است شرکت در مناقصه و ارایه پیشنهادات به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر د ر اسناد مربوطه بوده و 
سازمان در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. 

4- هزینه های کارشناسی و چاپ آگهی مناقصه در روزنامه به عهده برنده مناقصه می باشد. 
5- سایر اطلاعات و جزییات مربوطه به مناقصه در اسناد شرایط آگهی مناقصه مندرج است. 

سعید اکرم خانی - رییس سازمان مدیریت حمل و نقل شهرداری شاهین شهر 
شناسه: 453917

چاپ دوم

آگهی استفاده از حق تقدم موضوع ماده 169 لایحه اصلاحی قانون تجارت شرکت 
خدماتی شهرک صنعتی سگزی )سهامی خاص( ثبت شده به شماره 53589

در راستای مصوبه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1397/06/26 مبنی بر افزایش سرمایه و تفویض اختیار آن 
به هیئت مدیره مقرر گردید سرمایه شرکت از مبلغ 17.317.970 ریال تا مبلغ 53.900.000 ریال ا فزایش یابد لذا 
بدینوسیله به اطلاع کلیه صاحبان سهام شرکت می رساند مقرر گردیده سرمایه از محل واریز نقدی و از طریق 
صدور سهام جدید افزایش یابد و هر یک از سهامداران که تمایل به حضور در افزایش سرمایه را دارند بایستی 
حداکثر ظرف مدت 60 روز از تاریخ نشر آگهی جهت خرید سهام ناشی از افزایش سرمایه به نسبت سهام خویش 
هر سهم 2/1123740253 سهم که هر یک سهم به ارزش ده ریال می باشد از محل واریز نقدی اقدام نمایند. لذا 
حساب شماره 0107616832007 عهده بانک صادرات شعبه سجزی جهت واریز مبلغ ناشی از افزایش سرمایه 
اعلام می گردد. هر یک از سهامداران که تمایل به حضور در افزایش سرمایه را دارند به هیئت مدیره شرکت مستقر 
در اصفهان، شهرک صنعتی سگزی، میدان ورودی بلوار خدمات غربی ساختمان اداری شهرک مراجعه و رسید 
اخذ نمایند لازم به ذکر است چنانچه در پایان مهلت مقرر هر یک از سهامداران نسبت به خرید سهام ناشی از 
افزایش سرمایه و استفاده از حق تقدم خویش اقدام ننمایند هیئت مدیره مجاز خواهد بود در صورت لزوم حق 
تقدم های استفاده نشده بابت افزایش سرمایه را به هر یک از سهامداران یا غیر سهامداران که تمایل به خرید 
سهام دارند واگذار نماید و این انصراف به منزله سلب حق تقدم خویش در خرید سهام ناشی از افزایش سرمایه 

می باشد. ضمنا در خصوص پاره سهام ایجاد شده به هیئت مدیره تفویض اختیار گردید. 
هیئت مدیره شرکت 

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه 
شرکت تعاونی اعتبار کارکنان سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان )نوبت اول(

جلسه مجمع عمومی عادی سالانه نوبت اول شرکت تعاونی اعتبار کارکنان سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان به شماره ثبت 13359 
راس ساعت 9:30 صبح روز سه شنبه مورخ 1398/03/21 در محل نمازخانه سازمان به آدرس: اصفهان، خیابان هزار جریب، سازمان جهاد 

کشاورزی استان تشکیل می گردد. 
یادآوری: به موجب ماده 19 آیین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی، تعداد آرای وکالتی هر عضو حداکثر 3 رای و هر شخص غیر عضو تنها 
یک رای خواهد بود. توضیحاً اینکه تکمیل فرم وکالت و احراز هویت طرفین )عضویت متقاضی و اهلیت نماینده( صرفاً با مراجعه حضوری 

طرفین در محل شرکت تعاونی اعتبار واقع در ساختمان سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان انجام می گیرد. 
دستور جلسه: 

1- گزارش هیئت مدیره و بازرس     
2- طرح و تصویب صورت های مالی سال 1397 و نحوه تقسیم سود ویژه 

4- بررسی و تصویب اخراج تعدادی از اعضا  3- ارایه گزارش تغییرات اعضا و سرمایه     
6- انتخاب بازرس، اصلی و علی البدل  5- تصویب پاداش و حق الزحمه هیئت مدیره، کارکنان و بازس   

»داوطلبان تصدی سمت هیئت مدیره و بازرسی به موجب ماده 2 دستورالعمل مربوطه موظفند در ساعات اداری ا ز تاریخ انتشار این آگهی 
تا تاریخ 98/03/11 فرم داوطلبی را تکمیل و به همراه مدارک مورد نیاز تحویل شرکت نمایند. 

هیئت مدیره شرکت 

تاریخ انتشار: 98/02/21

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده 
شرکت تعاونی اعتبار کارکنان سازمان 

جهاد کشاورزی استان اصفهان به شماره ثبت 13359  )نوبت اول( 
جلسه مجمع عمومی فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی اعتبار کارکنان سازمان جهاد کشاورزی استان 
اصفهان راس ساعت 9 تا 9:30 دقیقه صبح روز پنجشنبه مورخ 1398/03/02 در محل نمازخانه سازمان به 

آدرس: اصفهان، خیابان هزار جریب، سازمان جهاد کشاورزی استان تشکیل می گردد. 
یادآوری: به موجب ماده 19 آیین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی، تعداد آرای وکالتی هر عضو حداکثر 3 
رای و هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد بود. توضیحاً اینکه احراز هویت طرفین )عضویت متقاضی و 
اهلیت نماینده( جهت تکمیل فرم وکالت، صرفاً با مراجعه حضوری طرفین در محل شرکت تعاونی اعتبار واقع 

در سازمان جهاد کشاورزی استان انجام می گیرد. 
دستور جلسه: 

1- تایید و ثبت ماده 6 اساسنامه جهت ارائه به اداره ثبت شرکت ها 
هیئت مدیره شرکت 2- اصلاح بند ب ماده 11 اساسنامه 

تاریخ انتشار: 98/02/21

جلسه مجمع عمومي فوق العاده نوبت دوم شرکت تعاوني مصرف کارکنان اداره کل منابع طبیعی استان اصفهان  در ساعت 11 صبح  
روزدوشنبه مورخ98/3/6.درمحل سالن اجتماعات به آدرس اصفهان-خیابان هزارجریب- اداره کل منابع طبیعی تشکیل میگردد.از کلیه 

اعضاء دعوت مي شود شخصا یا وکالتا جهت اتخاذ تصمیم نسبت به موضوعات ذیل در این جلسه حضور به هم رسانند.
*ضمنا به اطلاع مي رساند که به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومي تعداد آراء وکالتي هر عضو حداکثر 3راي و هر شخص 
غیر عضو تنها یک راي خواهد بود واعضاي متقاضي اعطاي نمایندگي مي بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا 98/3/4 در محل دفتر شرکت 

تعاونی  حاضر تا پس از احراز هویت و تایید وکالت برگه ورود به مجمع را دریافت دارند.
دستورجلسه:1-ارایه گزارش هیئت مدیره وبازرسان  

2-طرح و تصویب نشانی جدید شرکت تعاونی مبنی بر)تغییر ماده 6  اساسنامه شرکت تعاونی ( 

آگهي دعوت مجمع عمومي فوق العاده نوبت دوم

هیئت مدیره 

تاریخ انتشار: 98/02/21

مرضیه ربیعی/ سردبیر
mr3150110@gmail.com




